

Состав

действующие вещества; 100 г шампуня содержат гликогена 0,2 г, экстракта арники жидкого (0,17-0,2: 1) 0,2 г, экстракта розмарина жидкого (0,17-0,2: 1) 1 г, гидролизованных пептидов пшеницы 0,7 г

вспомогательные вещества: натрия лаурилсульфат, кокамидопропилбетаин, натрия хлорид, глицерин, кокоглюкозид, глицерилолеат, гликольдистеарат, ДМДМ гидантоин, ароматизатор Yukon M 020429, гуаргидроксипрошлтримонию хлорид, натрия гидроксид, пропиленгликоль, вода очищенная.

Лекарственная форма

Шампунь.

Основные физико-химические свойства: жидкость светло-коричневого цвета с перламутровым блеском.

Фармакотерапевтическая группа

Лечебные шампуни. Код ATC D11AC30.

Характеристика

Фитовал шампунь против выпадения волос содержит два растительных экстракта - водно-гликоловый экстракт арники (Arnica Montana) и водно-гликоловый экстракт розмарина (Rosmarinus Officinalis L.), гидролизованные пептиды пшеницы и гликоген.

Гликоген является высокомолекулярным полисахаридом, который присутствует и метаболизируется в волосяных фолликулах человека. Волосяные фолликулы и сальные железы используют гликоген, как и глюкозу в качестве источника энергии, особенно в фазе роста волос (анафаза). Гликоген стимулирует рост волос и увеличивает митотическую активность кератиноцитов волоссяной луковицы. Гидролизованные пептиды пшеницы проникают глубоко в корковый слой волос, обновляют и укрепляют его снаружи и образуют на его поверхности защитный слой, который увеличивает механическую устойчивость волос. Лучшая защита поверхности волос от ежедневных стрессов приводит к укреплению волос и снижает ломкость волос, а также к увеличению мягкости и гладкости волос.

Экстракты арники и розмарина улучшают микроциркуляцию в коже головы, оказывают противовоспалительное действие.

Показания

- При чрезмерном выпадении волос;
- при нарушении роста и обновления волос;
- для укрепления тонких, ломких и ослабленных волос и увеличения объема.

Противопоказания

- Повышенная чувствительность к активным ингредиентам или к любому неактивному ингредиенту препарата.
- Дети в возрасте до 15 лет.

Взаимодействие с другими лекарственными средствами и другие виды взаимодействий

Нет никаких данных о взаимодействии с другими лекарственными средствами.

Надлежащие меры безопасности при применении

Фитовал шампунь против выпадения волос предназначен только для наружного применения.

При случайном попадании препарата на слизистые оболочки глаз, необходимо тщательно промыть их водой.

Способность влиять на скорость реакции при управлении автотранспортом или работе с механизмами

Не было сообщений о влиянии препарата на способность управлять автомобилем и работать с механизмами.

Применение в период беременности или кормления грудью

Беременные женщины и женщины, кормящие грудью, могут применять Фитовал шампунь против выпадения волос, если ожидаемая польза от применения препарата превышает потенциальный риск для плода/ребенка.

Способ применения и дозы

При нарушении роста волос или чрезмерном его выпадении *взрослым и детям старше 15 лет* Фитовал шампунь против выпадения волос наносят на мокрые волосы, интенсивно массируют кожу головы, оставляют не менее чем на 5 минут, смывают теплой водой. Процедуру повторяют не более 2 раз.

Применяют регулярно 3 раза в неделю в течение 2-3 месяцев. При необходимости возможно длительное применение шампуня, без перерывов.

Для достижения оптимального эффекта от применения Фитовал шампуня против выпадения волос рекомендуется комбинировать его с Фитовал лосьоном против выпадения волос и Фитовал капсулами.

Дети

Применение Фитовал шампуня против выпадения волос детьми до 15 лет не рекомендуется из-за отсутствия опыта.

Передозировка

Нет никаких данных о передозировке Фитовал шампунем против выпадения волос.

Побочные реакции

Нет данных о побочных эффектах применения Фитовал шампуня против выпадения волос, хотя и не исключается возможность появления аллергических реакций.

Если имеет место реакция повышенной чувствительности, то применение следует прекратить и проконсультироваться с врачом.

Упаковка

По 100 мл во флаконе; по 1 флакону в картонной упаковке.

Категория отпуска

Без рецепта.

Производитель

КРКА, д.д., Ново место

Местонахождение производителя и его адрес места осуществления деятельности

Шмарешка цеста 6, 8501 Ново место, Словения.